责编 王 露 版式 徐爱荣 校对 刘熠

柔肩担重任,巾帼绽芳华。三月,春光明媚,百花绽放,武隆各行各业处处彰显"她力量"。 在家庭中,她们是女儿、妻子、母亲;在工作中,她们是警察、医生、老师、社区工作者、个体工商户、服务员、档案 管理员……她们用创新创造和务实奉献诠释着女性价值,弘扬着自尊、自信、自立、自强的时代精神。 女性被称为"半边天",她们积极投身经济、文化、生活等各个领域,彰显出强大的女性力量。今天是"三八"国 际妇女节,致敬"她力量"! 致敬每一位乘风破浪的你!

# 春风如你熠熠等华



#### 个体工商户 吴代碧

今年55岁了,已 过半百的年龄,有幸 福美满的家庭,儿女 也已成家立业,不需 要我太操心。以后 的日子,我在做好自 己事业之余,也多出 去走走看看,用年轻 人的话说"世界很 大,我想出去看看。' 同时,也希望自己和 家人身体健康,日子 越过越幸福。



# 社区卫生服务中心护士

我工作的地点是芙蓉社区 卫生服务中心,2022年,我离开 了临床一线的护理岗位,从事 "居民电子健康档案"工作,作 为一名共产党员和一名基层医 务工作者,我的初心就是在日 常工作中以优质的服务,为每 位患者解决实际问题,利用自 身的专业知识,通过通俗易懂 的讲解,为患者提供更好的医 疗服务。记录一生,服务一生, 让居民有"医"靠。愿我们工作 无忧,生活无抢救。



## 来武工作者 徐爱荣

我是一名外地人, 已经在武隆工作十年 了。今天是"三八"妇女 节,我想对自己说:"认 真努力工作,充满热情 生活,不断为自己的将 来"蓄能"。平时工作之 余,我也参加了文化馆 的书法课程。在未来的 日子里,我希望自己永 远积极向上,用微笑迎 接每一天,收获更多的 快乐和幸福。"



# 保险行业从业者

我有两个非常可爱的 女儿,女儿的出生,让我感 触很多。在今天这个特殊 的日子,我想对自己以及与 我一样,有孩子的职业女性 说:"既要工作,也要照顾家 庭,其实并不轻松。但是, 我们也要看到属于自己的 一束光,乐观、积极、勤奋、 认真,哪怕风雨兼程,我们 也是勇敢逐梦的人。"



春风十里,警秀芳华。 从警20年,让我养成了认 真严谨的工作习惯。在有 苦有乐、有酸有甜的公安工 作中,我明白了这不仅是一 份工作、一种生活,更是一 种信仰、一种情怀,巾帼何 须让须眉,敢同日月争光 辉! 让我们乘着春日的清 风,继续在平凡的岗位上展 示自己的风采。让生命之 花在守护金色盾牌中永远 绚烂!"三八"妇女节,愿自 己和所有在公安战线的女 同胞们:以花为貌,以柳为 态,以玉为骨,节日快乐!



## 全职妈妈

在柴米油盐中感悟 生活的真谛,作为一名 全职妈妈,我深知家庭 与事业的兼顾之道。虽 然成为全职妈妈让我有 了更多的时间陪伴孩子 和家庭,但我也没有忽 视自己的个人成长,我 通过阅读和学习不断提 升自己的知识和技能, 同时也更加注重身体健 康和心理健康。在这个 属于我自己的节日里, 我想告诉自己,"只有保 持自我成长,才能更好 地支持和引导孩子的成



在这个充满生机、 春意盎然的三月,我们 迎来了又一个"三八" 妇女节。作为一名医 生,我的初心是急病人 之所急,想病人之所 想,认认真真服务好每 一位患者,为百姓的健 康保驾护航。在此,也 祝各位妇女同胞们节 日快乐,工作顺利!



王心语 作为一名00后,即 将踏出校园步入社会, 希望自己在未来的日 子里,拥有坚定的梦想 和无畏的勇气,每一步 都走得自信而有力,每 一个挑战都能化为成 长的动力。在这里,也 祝各位妇女同胞们节 日快乐,希望我们能在 未来绽放更加精彩的



### 区凤溪小学教师 陈凤

春花怒放,燕飞新 枝。作为一名六年级的教 师,我想用最认真的工作 态度,帮助我的55位可爱 的孩子在今年夏天的毕业 考试中考出优异的成绩, 鼓励他们在"热辣"中努 力坚持,在"滚烫"中实现 梦想,为自己赢一次。



## 退休职工 涂朝香 退休了,终于可以停

下奔波的脚步,开始享 受属于自己的悠闲时 光。希望自己在这一阶 段的人生中,找到真正 的生活乐趣,探寻内心 的满足与平静,有一个 精彩的退休生活。

(本版图文由陈娜霖提供)